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Járványügyi  gazdaságvédelmi intézkedések 2020.ősz

A Kormány újabb rendelkezéseket tett közzé november 11-én a megújuló járványhelyzetre
tekintettel. A gazdaságvédelmi intézkedések az alábbiak:

Adófizetési kedvezmények

A  turisztikai,  vendéglátási,  szabadidős,  kulturális  tevékenységet  végzők  részére
2020.november  hónapra  nem  kell  szociális  hozzájárulási  adót,  szakképzési  hozzájárulást,
rehabilitációs  hozzájárulás,  illetve  kisvállalati  adót  fizetni  a  munkavállalók  foglalkoztatása
után. (A munkavállalók béréből a levonások továbbra is ugyanúgy megmaradnak.)

A kedvezmény igénybevételének feltétele, hogy a vészhelyzetre tekintettel a munkavállalót
felmondással nem  szabad  elbocsájtani,  illetve  a  mentesség  iránti  igényt  bejelenti  az
adóhatósághoz (ezt a havi 08-as járulékbevallásban kell majd jeleznünk).

Azok  vehetik  igénybe  a  kedvezményt,  akiknek  legalább  az  árbevétel  30%-a  a
kedvezményezettként megjelölt ágazati tevékenységből származik.
Az adókedvezményre jogosító tevékenységek (nem teljes körűen): éttermi mozgó vendéglátás
(TEÁOR 5610), rendezvényi étkeztetés (5621), italszolgáltatás (5630), konferencia szervezés
(8230),  filmvetítés  (5914),  előadó-művészet  (9001,  9002),   sporttevékenységek  (9311-13,
9319), fizikai közérzet javítás (9604), szabadidős tevékenység (9329).

Az  adófizetési  kedvezmények  igénybevétele  elsősorban  a  bérszámfejtés  feladata  lesz,  az
érintetteket kérem, hogy ezzel kapcsolatosan egyeztessenek kollégáinkkal!

Bértámogatás nyújtása

A fent  felsorolt  tevékenységi  kört  folytató  vállalkozások  a  székhely-,  telephely  szerinti
kormányhivatalok  Foglalkoztatási  Osztályaihoz  támogatási  kérelmeket  nyújthatnak  be
foglalkoztatott munkavállalóiknak kifizetett novemberi munkabérük 50%-áig. 
A támogatás nem haladhatja meg a minimálbér 150%-át, azaz 241.500,- Ft-ot. (Az ÁSZF által
közzétett hirdetmény szerint).

A  támogatás  feltétele,  hogy  a  munkaviszony  november  30-án  fennáll  és  a  munkabér
megfizetésre került. A támogatás utólag kerül folyósításra.

A támogatási kérelem 2020.november 11-től 2020.december 11-ig nyújtható be. A támogatási
kérelemmel kapcsolatos hirdetmény, kérelmi formanyomtatvány és nyilatkozat megjelent, a
foglalkoztatási  szolgálat  honlapjá  ról   letölthető.  A kormányhivatal  8  napon  belül  dönt  a
támogatásról. A támogatási kérelmet elektronikus úton kell benyújtani. 

https://nfsz.munka.hu/cikk/1294/Agazati_bertamogatasi_program


Szálláshely-szolgáltatókra vonatkozó rendelkezések

A  szállodai  szolgáltatást  (TEÁOR  5510),  átmeneti  szálláshely-szolgáltatást  (5520),
kempingszolgáltatást (5530), egyéb szálláshely-szolgáltatást (5590) végzők részére 

az állam megtéríti az NTAK rendszerbe 2020.november 08. napjáig regisztrált foglalások után
számított nettó bevétel 80%-át. A megtérítendő összeg számításának alapját azok a regisztrált
foglalások képezik,  amelyek a  2020.november 11 és  2020.december 10.  közötti  időszakra
vonatkoznak.

 A megtérítés  feltétele,  hogy  a  a  szálláshely-szolgáltató  a  november  8-án  foglalkoztatott
munkavállalók munkaviszonyát novemberben fenntartja, a bérüket részükre kifizeti.

Az NTAK rendszerében 2020.11.08-ig rögzített foglalásokat veszik figyelembe, az igénylés
részletszabályait  várhatóan  a  Magyar  Turisztikai  Ügynökség  honlapján   teszik  közzé
hamarosan.

Munkáltatói igazolás a kijárási tilalom alatti munkavégzéshez való mentességhez

November  11-től  kijárási  tilalom  lépett  életbe  est  8  és  reggel  5  óra  közötti  időszakra.
Munkavégzés esetére a munkavállaló ez alól mentesülhet, melyet a munkáltatónak igazolnia
kell.

Az ehhez szükséges formanyomtatvány a magyarorszag.hu oldalról.

Sárospatak, 2020.november 12.
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